



Κατασκήνωση Νέων Crossroads re-Imagined

2- 11 Αυγούστου 2019

Κάμπος, Κύπρος

Η κατασκήνωση νέων *Crossroads re-Imagined* θα πραγματοποιηθεί από την Παρασκευή 2 Αυγούστου μέχρι την Κυριακή 11 Αυγούστου 2019, στο χωριό Κάμπος, της επαρχίας Λευκωσίας. Υλοποιείται από τον Όμιλο Ιστορικού Διαλόγου και Έρευνας (ΟΙΔΕ) και χρηματοδοτείται από το Υπουργείο Εξωτερικών της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας.

Η κατασκήνωση *Crossroads re-Imagined* έχει σχεδιαστεί για νέες και νέους μεταξύ 15 και 18 χρονών. Οι δραστηριότητές της βασίζονται, μεταξύ άλλων, στη μεθοδολογία της εκπαίδευσης για την ειρήνη, στο θέατρο και σε άλλες εκφραστικές τέχνες και χρησιμοποιεί μια πληθώρα μη τυπικών και άτυπων μορφών μάθησης. Η κατασκήνωση έχει ως βασικό στόχο την ενίσχυση της επαφής και της συνεργασίας μεταξύ νέων από όλες τις κοινότητες της Κύπρου και την προώθηση της συμφιλίωσης στο πλαίσιο μιας Κουλτούρας Ειρήνης και Μη-βίας. Όταν νέοι και νέες από διαφορετικά υπόβαθρα συναντιούνται σε σταυροδρόμια (*crossroads*), τότε δίνεται η ευκαιρία να αναθεωρήσουμε (*re-imagine*) τις απόψεις και τις θέσεις μας ώστε να προωθήσουμε μια ουσιαστική επικοινωνία και να παρέχουμε ασφαλείς χώρους για δημιουργική μάθηση, δημοκρατικό διάλογο και αμοιβαία κατανόηση και σεβασμό.

Η κατασκήνωση περιλαμβάνει εργαστήρια, τα οποία υλοποιούνται από έμπειρους/ες εκπαιδευτές/ριες, και τα οποία βασίζονται σε μεθοδολογίες εφαρμοσμένου θεάτρου όπως το θέατρο της επινόησης, αλλά και στο διάλογο και σε δραστηριότητες ομαδικότητας. Οι συμμετέχοντες/ουσες ασχολούνται επίσης με άλλες μορφές έκφρασης μέσω των τεχνών μέσα από τα εργαστήρια επισκεπτών εκπαιδευτών, αλλά και εξωτερικές δραστηριότητες, όπως η εκδρομή στο αρχαίο θέατρο των Σόλων.

Η κατασκήνωση *Crossroads re-Imagined* θα ολοκληρωθεί με μια τελική παρουσίαση η οποία θα δημοσιοποιεί το δεκαήμερο ταξίδι και τις αλληλεπιδράσεις μεταξύ των νέων και θα προβάλλει τη μαθησιακή διαδικασία την οποία βίωσαν. Αυτή η τελική παρουσίαση θα δημιουργηθεί από τους νέους και τις νέες, με την καθοδήγηση των εκπαιδευτών/ριών.

Για πρόσβαση στην αίτηση συμμετοχής, ακολουθήστε το σύνδεσμο www.ahdr.info (news) ή συμπληρώστε την διαδικτυακά στο σύνδεσμο <https://forms.gle/Xxb5JUXLcYNdR78ZA>

Τελική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων: Παρασκευή, 31 Μαΐου 2019

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε μαζί μας στα τηλέφωνα (+357) 99790848 / +90 533 853 7470 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση ahdr@ahdr.info